

**ARUNACHAL PRADESH  
PUBLIC SERVICE COMMISSION  
ITANAGAR**

**CORRIGENDUM**

No.PSC-R(A)/14/2019

Dated: Itanagar, the 16<sup>th</sup> July, 2019

With reference to Commission's advertisement No.PSC-R(A)/14/2019 dated 8<sup>th</sup> July 2019 for recruitment of Computer Programmer, it is to inform that the required Educational Qualification for the post mentioned as "**Master Degree in Computer Science/Computer Application OR BE OR B.Tech in Computer Application OR Information Technology**" should be read as "**Master Degree in Computer Science/Computer Application OR B.E OR B.Tech in Computer Science/Engineering OR Information Technology from a recognized University**".

  
(Taru Talo)  
Secretary

No.PSC-R(A)/14/2019

Dated: Itanagar the 16<sup>th</sup> July, 2019

Copy to:-

1. The Editor, Eastern Sentinel, Itanagar with a request to publish the Press release in one issue of the paper. The bill in triplicate with a copy of the press release publish may be sent to the undersigned for payment.
2. The Editor, Echo of Arunachal, Itanagar with a request to publish the Press release in one issue of the paper. The bill in triplicate with a copy of the press release publish may be sent to the undersigned for payment.
3. The Editor, Arunachal Times, Itanagar with a request to publish the Press release in one issue of their paper. The bill in triplicate with a copy of the press release publish may be sent to the undersigned for payment.
4. Office website.
5. Office Notice Board.
6. Office Copy.

  
(Taru Talo)  
Secretary